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輝度 

  明るさ 画面の明るさ（輝度）を変更します。（ECOがスタンダード、DCRが OFF の時のみ） 

コントラスト 画面のコントラストを変更します。（ECOがスタンダード、DCR が OFF の時のみ） 

ECO 

スタンダード 標準の明るさ 

テキスト 文章を見るのに適した明るさ 

映画 映画などを視聴するのに適した明るさ 

ゲーム ゲームをするのに適した明るさ 

DCR 
ON Dynamic Contrast Ratio を有効にします 

OFF Dynamic Contrast Ratio を無効にします 

画像調節 

  

水平位置 0-100 で調整可能です。水平位置を調整します。 （※1） 

垂直位置 0-100 で調整可能です。垂直位置を調整します。（※1） 

水平サイズ 0-100 で調整可能です。 

表示がぼやけてしまうときなどに調整します。（※1） 位相 

画像比 
16：9 16：9 のワイド表示にします。 

4:3 4：3 のスクウェア表示にします。 

色設定 
  

暖色 画面の色合いを暖色に設定します。 

冷色 画面の色合いを冷色に設定します。 

ユーザー設定 赤・緑・青 それぞれ色合いを調整します。 

OSD 設定 

  

言語 

ENGLISH 英語 Português ポルトガル語 

Français フランス語 TURKCE トルコ語 

Deutsch ドイツ語 Polski ポーランド語 

简体中文 中国語 Nederlands オランダ語 

Italiano イタリア語 日本語 日本語 

Español スペイン語 한글 韓国語 

水平位置 
OSD の表示位置の水平位置を変更します。 

0 に近づけるほど左へ、100 へ近づけるほど右へ移動します。 

垂直位置 
OSD の表示位置の垂直位置を変更します。 

0 に近づけるほど下へ、100 へ近づけるほど上へ移動します。 

OSD 時間設定 OSD の表示時間を設定します。10-60 の 1 刻みで設定可能です。 

OSD 透明度 
OSD 透明度を設定します。0-100 で調整可能で、 

100 に近づけるほど、透明に近づきます。 

リセット 

  自動調節 画面の自動調節を行います。（※1） 

  

ホワイトバランス ホワイトバランスを調整します。（※1） 

  リセット リセットを行います。 

その他 
  

入力選択 
VGA VGA で接続する際に選択します。 

HDMI HDMI で接続する際に選択します。 

LOW BLUE LIGHT 
ブルーライト軽減を設定します。0-100 の 25 刻みで 4段階の設定が可能で、 

100 に近づけるほど、ブルーライトを軽減します。 

音量 音量を 0-100 で調整可能です。 

Free Sync 
Free Sync 機能を ONにします。 

（HDMI 入力に接続された機器が Free Sync に対応している必要があります。） 

※1 HDMI 接続時にはこの調整機能は使用できません 



液晶パネル 

パネルタイプ TN パネル  

アスペクト比 16：9 

最大表示解像度 1366×768 

ピクセルピッチ（mm×mm） 0.3×0.3 

最大表示色 約 1,677 万色 

視野角 水平 170° 垂直 160° 

最大輝度 200 cd/㎡ 

コントラスト比 1000:1 (Typical) 

ダイナミックコントラスト比 500000：1 

応答速度 5ms (Typical)  

標準リフレッシュレート 60Hz （最大表示解像度での使用時） 

映像入力端子 
HDMI 

VGA 

音声 
スピーカー 2W × 2 (ステレオ) 

音声入力 ステレオミニジャック φ3.5 

定格電圧 12V 

消費電力 
通常使用時（オンモード） 30W(最大) 

待機時 0.5W 

チルト角 約-3°～8° 

VESA マウントインターフェイス 100mm x 100mm  

外形寸法 スタンド含む 約 446mm（幅） × 146mm（奥行） × 360mm（高さ）  

重量 スタンド含む 約 2.0kg 

使用温度条件 0℃～50℃ 

使用湿度条件 20％～60％ 結露なきこと 

保証期間 1 年間 


